



Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Verkehrsausschuss	23.09.2010	

Anlass:

- Mitteilung der Verwaltung
- Beantwortung von Anfragen aus früheren Sitzungen
- Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
- Stellungnahme zu einem Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

Brücke Aachener Weiher

Anfrage des Ratsmitgliedes Thor-Geir Zimmermann vom 05.09.2010 - AN/1593/2010

Zu der Anfrage nimmt die Verwaltung wie folgt Stellung:

Wann wurde die Brücke gesperrt (bitte genaues Datum angeben)?

Antwort der Verwaltung:

Die Brücke wurde am 16.06.2009 durch das Amt für Brücken und Stadtbahnbau gesperrt. Die Gebrauchsüberlassung („technische Abnahme“ mit dem Prüfstatiker und dem Gerüstbauer) war am 15.06.2009. Der „Uni-Lauf“ hat am 17.06.2009 stattgefunden.

Wie lange steht die Behelfsbrücke schon (bitte genaues Datum angeben)?

Antwort der Verwaltung:

Die Behelfsbrücke wurde am 12.06.2009 fertig gestellt.

Welche Kosten sind der Stadt durch diese Übergangslösung bereits entstanden?

Antwort der Verwaltung:

Es sind der Stadt Köln bislang Kosten in Höhe von 27.054,65 € brutto entstanden. Die Mietkosten für jeden weiteren Monat Standzeit betragen 963,90 € brutto.

Wann wird mit den Baumaßnahmen für die neue Brücke am Aachener Weiher begonnen?

Antwort der Verwaltung:

Die Bauaufträge werden im September 2010 erteilt. Der Baubeginn für die Baustelleneinrichtung, den Abriss der alten Brücke, die Sanierung der Bestandsstützen und den Einbau der neuen Längsträger ist für November 2010 geplant.

Wann wird die neue Brücke fertig gestellt sein?

Antwort der Verwaltung:

Die Fertigstellung der neuen Brücke ist für das Frühjahr 2011 geplant. Die Umsetzung der Maßnahme ist von den Witterungseinflüssen und den Materiallieferzeiten abhängig.

gez. Streitberger